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Καστελόριζο: Ολοκληρώθηκε με επιτυχία το 2ο
Διεθνές Συνέδριο “Smart Islands”

Κύριο θέμα του συνεδρίου ήταν η
βιώσιμη ανάπτυξη των μικρών
ελληνικών νησιών. Ιδιαίτερα επιτυχημένο
κρίνεται το 2ο Διεθνές Συνέδριο “Smart
Islands” που πραγματοποιήθηκε το
Σαββατοκύριακο που πέρασε, στο
Καστελόριζο, με πρωτοβουλία του Διεθνούς
Ελληνικού Συνδέσμου (International Hellenic
Association – IHA) σε συνεργασία με τους
Δήμους Μεγίστης, Βάρης-Βούλας-

Βουλιαγμένης, Καλυμνίων και Κηφισιάς. Το Συνέδριο τελούσε υπό την αιγίδα
της Κεντρικής Ένωσης Δήμων Ελλάδας και είχε ως στόχο την ανάπτυξη μιας
πολυεπίπεδης συζήτησης με κατοίκους, φορείς της Τοπικής Αυτοδιοίκησης,
εκπροσώπους της κυβέρνησης, της ακαδημαϊκής κοινότητας και της
διασποράς για τα σημαντικά προβλήματα των ελληνικών νησιών, όπως είναι
η ενέργεια, το νερό, η εκπαίδευση, η ιατρική φροντίδα κ.ά. Κατά τη διάρκεια
των εργασιών του Συνεδρίου θα πραγματοποιήθηκαν ενδιαφέρουσες ομιλίες
από διακεκριμένους εισηγητές διαφορετικών ειδικοτήτων και οι
παρευρισκόμενοι αντάλλαξαν απόψεις και θέσεις, με λύσεις που προσφέρει η
σύγχρονη τεχνολογία, προσαρμοσμένες στον προσωπικό γεωφυσικό
χαρακτήρα του κάθε μικρού ή απομονωμένου νησιού. Η διοργάνωση ήρθε σε
συνέχεια της μεγάλης επιτυχίας που σημείωσε το 1ο Διεθνές Συνέδριο για
«Έξυπνα Νησιά» («Smart Islands»), το οποίο πραγματοποιήθηκε το 2024
στην Ψέριμο, από τον International Hellenic Association (IHA) με τη
συνεργασία των Δήμων Βούλας-Βάρης-Βουλιαγμένης και Κηφισιάς.
Σημειώνεται ότι ο Διεθνής Ελληνικός Σύνδεσμος αποτελεί μία μη
κερδοσκοπική εταιρεία με έδρα τις ΗΠΑ και στόχο την υποστήριξη της
Ελλάδας και του ελληνισμού σε εθνικά και πολιτιστικά θέματα. Η επιλογή
αυτής της σημαντικής πρωτοβουλίας να στραφεί σε φορείς της Τοπικής
Αυτοδιοίκησης οφείλεται στο έμπρακτο ενδιαφέρον για τα θέματα του
Συνεδρίου που διαχρονικά δείχνουν αυτοί οι φορείς. Στο πλαίσιο του
Συνεδρίου, ο  Βάρης Βούλας Βουλιαγμένης, Γρηγόρης
Κωνσταντέλλος, μαζί με τους συναδέλφους ,  
(  -  και Πρόεδρο ΠΕΔ Κεντρικής Μακεδονίας),
Γιάννη Μαλανδράκη (  Πλατανιά), Βασίλη Ξυπολυτά (Δήμαρχο
Κηφισιάς) και τον Γενικό Γραμματέα του Υπουργείου Ψηφιακής
Διακυβέρνησης Δημοσθένη Αναγνωστόπουλο, απέτισαν φόρο τιμής στον
τάφο της «κυράς της Ρω», της γυναίκας που για σαράντα ολόκληρα χρόνια
ύψωνε με περηφάνια την ελληνική σημαία στη βραχονησίδα Ρω, απέναντι
από τα τουρκικά παράλια. Σε δηλώσεις του ο κ. Κωνσταντέλλος τόνισε τα
εξής: “Η Τοπική Αυτοδιοίκηση, με την παρουσία της και τις δράσεις της σε
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όλη τη χώρα αναλαμβάνει ουσιαστικές πρωτοβουλίες στήριξης των μικρών,
ακριτικών νησιών της πατρίδας μας, τους φάρους του Ελληνισμού”.


